

11 октября 2024, Москва. – 12 октября 2024 г. Российская Национальная Перестраховочная Компания (РНПК) отмечает день рождения – 8 лет на российском страховом рынке. За это время компания значительно нарастила свою долю и стала лидером российского перестрахования.

Сегодня РНПК обеспечивает защиту имущественных интересов различных субъектов российской экономики. Объявленный уставный капитал компании составляет 750 млрд рублей. РНПК имеет кредитный рейтинг, подтвержденный рейтинговым агентством АКРА 12 марта 2024 года, на уровне AAA (RU), прогноз стабильный. Рейтинг обусловлен сильным бизнес-профилем компании, который связан с прочным положением на страховом рынке и высокими операционными показателями. РНПК имеет андеррайтинговую компетенцию по всем значимым видам страхования и перестрахования и сохраняет статус единственного перестраховщика, работающего с полным спектром российских страховых рисков.

В 2022 году РНПК приняла на себя все договоры перестрахования, заключенные российскими страховыми компаниями с иностранными перестраховщиками. Сегодня национальный перестраховщик держит на себе более 70% всех исходящих рисков российских страховщиков и участвует в урегулировании крупнейших страховых событий. За 9 месяцев 2024 года РНПК выплатила 24,4 млрд рублей, что на 197% выше показателя за аналогичный период 2023 года; резерв на будущие выплаты по заявленным убыткам составляет 127,1 млрд рублей, прирост 119% по сравнению с аналогичным показателем на 30.09.2023 г.

«Сегодня мы много работаем над тем, чтобы создать эффективную среду для всех участников страхового сообщества, обсуждаем условия договоров, перестраховочные емкости, которые можем предоставить, думаем над улучшением нашего взаимодействия. Мы находимся в непрерывном диалоге со страховщиками, чтобы сделать наше сотрудничество еще более результативным для укрепления и дальнейшего развития национального страхового рынка», – отметила президент – председатель правления РНПК Наталья Карпова.

В 2023 году Наблюдательный совет утвердил стратегию развития РНПК до 2026 года, в рамках которой компания совместно со страховым сообществом ведет постоянную работу по совершенствованию контроля за крупными страховыми рисками и стандартизации взаимоотношений национального перестраховщика с рынком. РНПК разрабатывает систему определения стоимости перестрахования и реализует проект по созданию "риск-профиля объекта", который позволит наиболее полно и точно оценить уровень риска по крупным застрахованным объектам. Кроме того, в рамках проекта «риск-офис» компания продолжает работать над совершенствованием моделей по оценке катастрофических рисков на территории РФ.

РНПК учреждена решением Совета директоров Центрального Банка России во исполнение Федерального Закона № 363-ФЗ от 3 июля 2016 года «О внесении изменений в Федеральный Закон «Об организации страхового дела в Российской Федерации». 12 октября 2016 года РНПК получила лицензию на перестраховочную деятельность ПС № 4351 и была внесена в единый государственный реестр субъектов страхового дела.

Википедия страхования